

# Câmara Municipal de Pouso Alegre - Minas Gerais -

#### **Gabinete Parlamentar**

Pouso Alegre, 25 de Outubro de 2022.

Ofício 112/2022

Senhor Presidente

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente para Solicitar V.Exa., o uso do Plenário "Vereador Firmo da Motta Paes" no dia 03 de novembro de 2022 das 19:00hs. às 22:00hs. Para a realização de evento denominado de "Simpósio sobre a Educação Inclusiva e PCD no Mercado de Trabalho"

Este eventos tem por objetivo debater uma concepção de ensino contemporânea que garante o direito de todos à educação. Ela pressupõe a igualdade de oportunidades e a valorização das diferenças humanas, contemplando, assim, as diversidades étnicas, sociais, culturais, intelectuais, físicas e sensoriais. Implica a transformação da cultura, das práticas e das políticas vigentes na escola e nos sistemas de ensino, de modo a garantir o acesso, a participação e a aprendizagem de todos, sem exceção.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar nossos sinceros votos de estima, consideração e apreço.

Cordialmente,

LEANDRO MORAIS Vereador

Exmo. Sr. Vereador Reverendo Dionísio Ailton Pereira, DD. Presidente, da Câmara Municipal de Pouso Alegre - MG Nesta

> PELO PLENÁRIO **VOTOS** SALA DAS SESSÕES 25

Dignisio Ailton Pereira

PRESIDENTE



## CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

FORMULÁRIO DE SOLICITAÇÃO DE USO DO AUDITÓRIO	
ENTIDADE PROMOTORA DO EVENTO:	Nome: Gabinete Vereanor leanno Majonpi:  Endereço: Al. Sato Francisco - 320 - 600 15 - Primarevera
	Telefone(s): (35)3429-6553  Entidade Integrante da Administração Pública Entidade Privada
RESPONSÁVEL:	Nome: Handro de Monain factiva CPF: 089.188.246-45  Endereço: R.V. São Bancisco nº 320- Primavera.  Telefone(s): (35) 99996-3551
DESCRIÇÃO DO EVENTO:	Simpossio para de bater a Educação Inclusiva e Pach no Mercado de trabalho, Havera palestras com psicológos da secretará de Politicar Socialis a associações que apoiam a caus a prepuse tantes de Empresas afirm de Espressas como a importante a de Empresas afirm de Espressas como a importante a
DATA DO EVENTO:	03 1 11 1 2022 N° DE PARTICIPANTES: 200
HORÁRIO DE INÍCIO:	19:00 HORÁRIO DE TÉRMINO: 22:00/15
	Há necessidade de montagem/desmontagem de equipamentos?  S N
	Montagem: Desmontagem: hs
EQUIPAMENTOS:	Notebook Telão
	Projetor  Kit de Áudio*  *Caixas de som, 2 microfones sem fio, mesa de áudio.
25	Leandro Morais VEREADOR  Data da Solicitação  Assinatura do Requisitante



## CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

#### TERMO DE CESSÃO E COMPROMISSO

A parte cessionária, <u>Gabinate elen. Demotro Moreji</u> representada pelo (a) Sr. (a) <u>Rancho do Moreji Peneiro</u> , inscrito no CPF		
representada nelo (a) Sr. (a) As socio de Moreis Rese inc. , inscrito no CPF		
nº <u>087. /87. 246-45</u> obriga-se, nos termos da Resolução n. 1190/2013 da Câmara		
Municipal de Pouso Alegre, a utilizar o:		
Plenarinho Vereador Hebert de Campos		
Plenário Vereador Firmo da Motta Paes		
conforme a destinação autorizada.		
Assim, a CESSIONÁRIA poderá utilizar o Plenarinho / Plenário exclusivamente		
para a seguinte finalidade: Malizor o Simponi den debeter a Educació Inclusivo		
para a seguinte finalidade: Malizor o Simpéan dans dobetes a Educació Inclusiva e o Podno mevosobo do tantorello a ser realizada no dia 03 de novembro		
de 2022 das 19:00 horas às 22:00 horas.		
Pelo presente termo fica a CESSIONÁRIA ciente de sua responsabilidade civil		
e criminal pelos danos que eventualmente forem perpetrados contra o patrimônio público,		
incluindo neste as instalações físicas e aparelhagem eletroeletrônica. Fica ciente ainda,		
da obrigação de entregar o espaço cedido em perfeitas condições de uso e limpeza.		
Estando acordes, PARTE CEDENTE (Câmara Municipal de Pouso Alegre) e		
PARTE CESSIONÁRIA <u>Landro de Monis Pereina</u> quanto aos		
termos que regem a cessão, especialmente pela Resolução n. 1190/2013, assinam o		
presente em duas vias.		
Pouso Alegre, 25 de Moulmbro de 2022.		
Câmara Municipal de Pouso Alegre Parte Cessionária		